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In memoriam

In memoriam Doc. dr. sc. Ivo EterovićSorić
Luka Kovačić
Škola zdravlja "Dr Andrija Štampar" Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

U tišini, 8. srpnja 2005. godine u 73. godini života preminuo je docent, doktor znanosti Ivo Eterović
Sorić, jedan od sljedbenika naše Štamparovske tradicije javnog zdravstva.
U  rodnom  Pučišću  završio  je  osnovnu  školu,  klasičnu  gimnaziju  u  Splitu,  a  Medicinski  fakultet  u
Zagrebu. Radio je kao praktični liječnik u Supetru na Braču, u Domu zdravlja kojem je bio jedan od
osnivača i njegov prvi ravnatelj od 1961 do 1964. godine. Svoj plodni javnozdravstveni rad započinje
specijalizacijom  socijalne  medicine  i  organizacije  zdravstvene  zaštite,  te  najprije  kao  kreativni
suradnik, a kasnije i ravnatelj Zavoda za zaštitu zdravlja u Splitu. Ravnatelj Zavoda bio je od 1971 do
1980. godine. 
U Zagreb  dolazi  1982.  godine  gdje  do  umirovljenja  radi  kao  tajnik Udruženja  zdravstvenih  radnih
organizacija.  Na  Medicinskom  fakultetu,  Školi  narodnog  zdravlja  „A.  Štampar“  bio  je  nastavnik  u
znanstveno nastavnom zvanju docenta iz Socijalne medicine i organizacije zdravstvene zaštite. Autor
je niza znanstvenih i stručnih radova, organizator mnogih kongresa, simpozija  i rasprava, voditelj i
istraživač više znanstvenih i stručnih projekata. 
Bio je ponajbolji poznavalac mentaliteta  i zdravstvenih problema Dalmacije  i naše otočke medicine,
nastavnik, istraživač i organizator poslijediplomskih studija o organizaciji zdravstvene zaštite.
Znao je povezati načela i praksu, realnost i viziju, znanje i iskustvo, koji je u teško vrijeme pokazao
svoje  umijeće  ostvarenja  mogućeg,  ljudske  mjere  u  organizaciji  i  politici,  širinu  pogleda  i  svoj
mediteranski optimizam i shvaćanje kvalitete života.
Bio je čovjek nenametljiv, kako su to ljudi široke kulture i interesa, volio je i razumio ljude.
Preminuo je tiho, a po mnogome ga se treba sjetiti. Pokopan je u svom rodnom Pučišću.


